

Автор: **Махнёва Екатерина Александровна**

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Каслинский промышленно-гуманитарный техникум"

Педагог, подготовивший участника: Некрасова Ирина Анатольевна

Наш мастер- Некрасова Ирина Анатольевна.

Некрасова Ирина Анатольевна – мастер производственного обучения первой квалификационной категории. В работе отличается высоким профессионализмом. Ирина Анатольевна имеет 30 лет педагогического стажа. В 1985 году Ирина Анатольевна закончила Златоустовский техникум Советской торговли по специальности техник-технолог по приготовлению пищи. Начала свой трудовой стаж не в родном городе Нязепетровске, а в городе Сочи, где она проходила преддипломную практику. Практика длилась с мая по сентябрь в 1984 году в кафе «Юг».



После окончания техникума Ирина Анатольевна поступила работать в столовую завода по выпуску кранов в городе Нязепетровске, где устроилась на должность заведующей производством.

3 сентября 1987 года, после декретного отпуска, поступила работать в ПТУ-27 мастером производственного обучения у группы поваров. Ирина Анатольевна и по сей день работает на данной должности о чём никогда не жалела, ведь работа с детьми доставляет ей нескончаемую радость. Ирина Анатольевна с огромным энтузиазмом относится к своей работе и с удовольствием передаёт свой профессиональный опыт в поварском деле учащимся. Через руки такого замечательного мастера прошли сотни выпускников, которые добились определённых успехов в городах области, они работают в кафе, ресторанах, в столовых, школах, больницах, детских садах.

Ирина Анатольевна обладает большим опытом и педагогическим даром, поэтому атмосфера на её уроках всегда отличалась особой теплотой. На учебных и практических занятиях у Ирины Анатольевны всегда царит дух сотрудничества и взаимной поддержки, здесь одобряется инициатива благотворительности и взаимной помощи.

Творческая атмосфера чувствуется везде – в оформлении интерьера учебного кабинета и лаборатории, на занятиях и кружках, которые проводит Ирина Анатольевна. С 2016 – 2017 учебного года она помимо учебных занятий ведёт кружок «Вкуснотеево», где она учит своих учеников кондитерскому искусству более углублённо. На данный кружок учащиеся ходят с удовольствием, так как на нём они под руководством своего мастера создают кондитерские шедевры.

Уроки производственного обучения Ирина Анатольевна проводит в лаборатории, где с первых недель обучения студенты под руководством мастера начинают на практике применять теоретические навыки.

Ирина Анатольевна проводит в группах конкурсы профессионального мастерства, о чём свидетельствуют фотографии, проводит недели кухонь народов мира.



Ирина Анатольевна имеет огромное количество благодарственных писем, грамот и дипломов за участие в различных профессиональных конкурсах, что ещё раз доказывает её высокий профессиональный уровень.

Ирина Анатольевна гордится тем, что сейчас учиться в её группы приходят дети первых выпускников, ведь это говорит о том, что выпускники прошлых лет полностью доверяют профессиональное обучение своих детей именно такому мастеру богатому педагогическим опытом.

В городе и области хорошо знают: если они принимают на работу выпускника, который проходил обучение под чутким руководством Ирины Анатольевны, то можно не сомневаться – он хорошо владеет рабочими приёмами, базовыми навыками, не боится сложностей в работе, и настроен на постоянный профессиональный и творческий рост.